
 

 

 
 

 

NATIVNÍ HOROSKOP - ukázka 
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Jak nahoře, tak dole 
 

1.Vězte, že nikdy nenajdete mimo vás něco, co jste nenašli ve vás 
 

2.Pokud jste žádoucí věc nenašli uvnitř, nepomůže vám hledání mimo vás,                                     

protože i když projdete kolem ní, nevšimnete si jí. 
 

3.Čím více moudrosti, lásky, krásy v sobě objevíte, tím více ji objevíte kolem vás. 
 

4.Nedomnívejte se, že když nevidíte ty nebo jiné věci, že neexistují. 

Ony jsou přítomny, ale nevidíte je, protože jste je v sobě málo rozvinuli. 
 

5. Vnější svět je odrazem vnitřního. 

Nikdy nenaleznete bohatství, moudrost, lásku a štěstí, pokud je nenaleznete v sobě. 
 

Volně podle učení a knihy Omraama Mikhaela Aivanhova a Axela Muntheho. 



 

 

Astrologie nezobrazuje nic více, než tendence. 

Člověk může ovládnout své hvězdy, pokud projeví svou vůli. 

Pokud se člověk rozhodne nechat se unášet proudem života, 

pak tendence uvedené v grafu narození v určitém okamžiku jeho života  

projeví svůj účinek. 

 

Jedna věc se v Nativním horoskopu nezobrazí 

a to je vůle jednotlivce a to jak se může vyvíjet. 

Otázka uplatnění svobodné vůle je zcela ponechána na člověku. 

Astrologie nás předem varuje a tak můžeme lépe zvládat situace v životě. 

 

Co člověk zasel, to musí sklidit. 

Karmický zákon pracuje v harmonii s planetami. 

 

Zrození duše do fyzického těla se uskuteční v příhodnou dobu, 

kdy karmický zákon a planety mohou pracovat v harmonii. 

 

Nezapomeňte, že tzv. dobré či zlé konfigurace v horoskopu nejsou výsledkem náhody, nebo štěstí, ale 

jsou výsledkem našich minulých činů. 

 

Horoskop zobrazuje, co jsme si přinesli z minulého života 

a co bychom měli zvládnout v tomto. 

 

Co nám schází v současném životě, lze získat v budoucnosti tím, 

že se ujmeme určitého úkolu.  

Hvězdy ukazují možnosti, ale ne nutí. 

 

Z každé síly, která svazuje tento svět, se člověk osvobodí, 

když získá sebeovládání. 

 

Allen Edwall 

 

 

Narozena	ve	středu	–	den	Merkura 

Tvým nejlepšı́m dnem středa, v tento den se můžeš pouštět do složitých úkolů, řešit 
důležité situace a budeš se zřejmě v tento den cı́tit obvykle dobře. 
S� ťastný nebo důležitý je pro tebe i rok Marsu, který začı́ná ve středu (byl to rok 2014 a 
dalšı́m je tento rok 2020). Přı́jemný pro tebe bude i rok Jupitera, který začı́ná čtvrtkem, 
kdy se můžeš stát vážnějšı́m nebo se pustit do složitých úkolů, zvýšit si vzdělánı́ nebo 
kvalifikaci. Výhodným obdobı́m je i rok Marsu, začı́najı́cı́ v úterý, nebo rok Slunce, který 
začı́ná v neděli. 
 

Merkur je planetou mládı́ a lehkosti, proto se můžeš cı́tit velmi mladá, a to nezávisle na 
věku a budeš zřejmě dobře vypadat a do vysokého věku budeš aktivnı́. 
 

 



 

 

Postavení Slunce a Luny  

 

Slunce - Já, individualita, osobnost 

 

Slunce symbolizuje osobní identitu.                                                                  

Ukazuje na oblasti, kde se má bytost naučit samostatnosti,                                           

může se seberealizovat a odlišit od ostatních a zářit.                                          

Postavení Slunce může vypovídat o povolání,                                                              

které by povaze člověka vyhovovalo nejlépe. 

 

 

Slunce ve Vahách v 1. domě 

Afirmace :    Otázka rovnováhy  Můj zákon je moje vůle 

 

Jako Váha máš zřejmě hodně vyvinutý smysl pro harmonii, vnímáš nerovnováhu a chceš udělat vše pro 

její odstranění a nastolení rovnováhy a klidu. A protože se to snažíš udělat dokonale, je to právě ta 

charakteristická a někdy pro ostatní nepříjemná nerozhodnost, která se Vahám přisuzuje. Já tomu říkám 

ale „hledání rovnováhy“.  

Aspekty Slunce 

 

 

Sextil Uran – silný aspekt 

Originalita a intuice. Umíš zvládat hodně věcí díky své silné vůli a upřímnosti nebo přímosti. Je to 

také aspekt vynálezců, novátorů ale i revolucionářů, kteří chtějí něco změnit pro dobro ostatních.  

Ostatní tvé názory přijímají, i se ti někdy podřizují.  

Tento aspekt dává i okultní schopnosti, zájem o ně, např i o astrologii. 

 

Kvadratura Neptun 

Tento aspekt komplikuje to hezké výše napsané – je to aspekt sebeklamu. Ten může vyplývat z touhy 

být někým výjimečným, uznávaným, respektovaným. 

Je to také aspekt, který ti dává zvláštní emocionální touhy a romantické sklony, které mohou být od 

platonické lásky až po milostné aféry, smyslnost a skandály, které pak po sobě zanechávají zmatky. 

Máš velkou fantazii, která rozněcuje tvé touhy, které v nejhorším případě mohou vést až 

k sebedestruktivnímu jednání. Ale může to být je únik do světa fantazie, kde se ti splní tvé sny. 

Dále doporučuju nepouštět se do finančních spekulací – nejistých a riskantních. To by mohlo končit 

špatně. 

 

 
 



 

 

Luna (Měsíc) - Cit, instinkt, kořeny a matka 
 

Místo v horoskopu, kde se nachází Měsíc, ukazuje,                                              

co nám poskytuje pocit bezpečí a kde hledáme jistoty.                                          

Popisuje náš vnitřní život, naši duši, jak jsme citliví,                                             

a jak instinktivně reagujeme na okolí,                                        

co od něj potřebujeme a očekáváme.                                      

Měsíc vypovídá také o našem dětství a zkušenosti s matkou.                         

Může představovat manželku i sestru 

Luna v Blížencích v 9.domě 

Bezpečí skrze komunikaci                             Myslet znamená cítit, cítit znamená myslet. 

Máš silnou potřebu sdělovat své pocity nejen ostatním ale i sama sobě. Umíš odsunout               do pozadí 

obtížné emoce a vytvořit tak iluzi emocionální lehkosti. Prokletím i požehnáním měsíčních Blíženců je 

neustálé protékání emocí myslí.  
 

Aspekty Luny 

 

Kvadratura Merkur 

Nervozita, vědomé myšlení ovlivňují nevědomé motivace. Pozor na přílišné zaujetí minulostí, to 

omezuje objektivitu a vnímavost a prožitek přítomnosti. 

Přemýšlení nad nicotnostmi, emocionální rozladěnost. 

Velká oddanost rodině, někdy až moc, a hlavně se o tom pořád povídá. 

Pozor na problémy s nervy, trávením, tělními tekutinami, které tyto funkce ovládají. 

Možné alergie nebo astma. 

 

 

ATD ….. MERKUR, VENUŠE, MARS, JUPITER, SATURN, URAN, NEPTUN, PLUTO, LUNÁRNÍ UZLY, 

LILITH A CHIRON. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Postavení astrologických domů, hvězd a planet v nich a jejich aspekty 

Ascendentem začíná 1.dům, který určuje základní osobnostní rysy nositele horoskopu. 

Důležitý je vládce Ascendentu – člověk má vždy sklony jednat podle jeho povahy. 

První dům vyjadřuje vzhled a osobnost člověka, to jak působní na první dojem. 

Ukazuje také na to, jak nás v dětství vnímali ostatní, jak se budeme prosazovat vůči svému okolí, jakou 

máme hladinu základní disponibilní energie. 

Ve zdravotním horoskopu může říct, jakou máme nespecifickou imunitu, jakou budeme   mít 

dobu rekonvalescence, jaký máme základ psychofyzické konstituce, temperament a také základ 

osudu. 

Ascendent je branou duše pro splnění karmického úkolu bytosti. 

 

1.dům (Ascendent) – ve znamení Panny – vládcem je Merkur 

Rozvoj prostřednictvím duchovní analýzy – přemýšlení, přemítání o věcech atd, rozlišování a také 

kritického hodnocení sama sebe. 

Své znalosti uplatňuješ tak, aby měly praktický účel, a užitek. Máš zájem o své tělo, zdraví.     Je nutné 

abys ze své mysli vyselektovala negativní zkušenosti a zbavila se jich, aby to pak nemělo dopad na tvé 

fyzické tělo a zdraví – psychosomatika. 

 

ATD …. Až do 12-tého domu. 
 

 

A  NA  ZÁVĚR - JAK  ČÍST  HOROSKOP 

 

Některá postavení planet či aspekty se ti mohou jevit jako protichůdné či opačné, ale uvědom si,       
že vše se neděje v jednom jediném okamžiku.  Život je dlouhý, procházíš vývojem a v různých 
obdobích se ti mohou stávat různé,  právě až protichůdné věci, a i tvé názory se stále vyvíjí. 

Všechny prvky horoskopu jsou provázané a souvisí spolu. 
 

Jeden samotný prvek/aspekt v horoskopu nemusí ještě o ničem vypovídat. 
 V astrologii je vše propojeno a je třeba vše posuzovat v širších souvislostech.                                     

A to nejdůležitější : 

Měj se ráda/rád taková/takový  jaká/jaký jsi, ale snaž se o zdokonalení. 

Žij podle svého nejlepšího vědomí, svědomí.   

Poslouchej svoji intuici v kombinaci se zdravým rozumem 

a hlavně - neubližuj sobě ani ostatním, ani s dobrým úmyslem. 

                                      

 

Dagmar Ondráčková 

                           06/2020 

  


